
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ εργαζομένων – ανέργων
Πρέβεζας

Στις 30 Μάη ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ κατασυκοφαντήσανε την απεργία ως μορφή πάλης
Στις 14 Ιούνη την ώρα που ψηφίζονται νέα μέτρα ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ δηλώνουν
υποταγή

Οι εργαζόμενοι μπορούν να οργανώσουν τον αγώνα τους και χωρίς αυτούς.
Στον δρόμο θα κριθεί το δίκιο!

Εργαζόμενες,-οι

Το μεσημέρι της Πέμπτης 14ης Ιουνίου η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ ψηφίζει στη Βουλή τα 55
προαπαιτούμενα ώστε να κλείσει την 4η αξιολόγηση. Στα μέτρα αυτά συμφωνούν όλοι παλιό και νέο
μνημονιακό μπλοκ παρά τις δημαγωγικές τους διαφοροποιήσεις στη βουλή.

Στο νέο «μεσοπρόθεσμο πλαίσιο δημοσιονομικής στρατηγικής 2019-22» περιλαμβάνονται μεταξύ
άλλων:

– πλήρης παράδοση στους δανειστές της δημόσιας περιουσίας. Μάλιστα κάθε φορά που δεν θα
καταβάλλεται κάποια δόση στους δανειστές αυτοί θα μπορούν να κατάσχουν τμήματα της δημόσιας
περιουσίας- συνοπτικές διαδικασίες ώστε να πωλούνται τα «κόκκινα» δάνεια από τις τράπεζες στα funds

– αιματηρά πλεονάσματα 3,5% του ΑΕΠ μέχρι το 2022 – μείωση του αφορολόγητου, μείωση των
συντάξεων μέχρι 35% και κατάργηση του ΕΚΑΣ μέχρι το τέλος του 2019 – πλαφόν ως το 2022 στις
προσλήψεις του Δημοσίου, το μισθολόγιο και τον αριθμό των συμβασιούχων και αναπληρωτών στα
επίπεδα του 2018

– καμιά πρόβλεψη για μόνιμους διορισμούς σε εκπαίδευση, υγεία κ.ά. παρά μόνο στην ΑΑΔΕ, δηλ. το
μηχανισμό κατασχέσεων και φοροληστείας

– συγκέντρωση των αποθεματικών του δημοσίου σε έναν ενιαίο λογαριασμό, ώστε οι μισθοί και οι
συντάξει να εγγυηθούν την ομαλή αναχρηματοδότηση του δημόσιου χρέους

– αναδιοργάνωση ΕΝΦΙΑ, νέες αυξήσεις και επιβολή του και σε εκτός σχεδίου εκτάσεις – άμεσο ξεπούλημα
ΔΕΣΦΑ, ΔΕΗ. Διευκόλυνση της ιδιωτικοποίησης του Ελληνικού, για χάρη του ομίλου Λάτση

– νέο χτύπημα των κλαδικών συλλογικών συμβάσεων, την στιγμή που η κυβέρνηση αρνείται να
επαναφέρει τις ΣΣΕ και τους κατώτατους μισθούς, – νέες φοροαπαλλαγές για το κεφάλαιο, ενώ την
αύξηση των λίγων ευρώ στον κατώτατο «μισθό πείνας» περνάνε από δεκάδες κόσκινα και προϋποθέσεις,
καθώς θα εξαρτάται από την αύξηση της κερδοφορίας του κεφαλαίου. Μας κοροϊδεύουν για άλλη μια
φορά!

ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ είναι στο κόλπο πιο χοντρά από ποτέ. Μετά την πανεθνική μέρα δράσης στις 30 Μάη ,
ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ ισχυρίζονται πως δεν «υπήρχε χρόνος» για απεργία ενόψει της ψήφισης των
προαπαιτούμενων μέτρων της 4ης αξιολόγησης, διευκολύνοντας έτσι το μνημονιακό έργο της
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κυβέρνησης. Αποδεικνύεται στην πράξη ότι η πανεθνική μέρα δράσης στη συγκεκριμένη χρονική στιγμή
χωρίς εναντίωση στα προ απαιτούμενα της 4ης αξιολόγησης επιλέχτηκε έτσι ώστε να παρεμποδίσει την
εκδήλωση πανεργατικής απεργίας ενάντια στην 4η αξιολόγηση όπως είχαμε προτείνει εξ αρχής ως
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ στο Εργατικό Κέντρο Πρέβεζας.

Δυστυχώς το ΠΑΜΕ ακολούθησε τη πεπατημένη προσπαθώντας να «δώσει ταξικό περιεχόμενο» στην
απεργία-απεργοσπασία των ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ στις 30 Μάη με αποτέλεσμα τον πλήρη έλεγχο της κατάστασης
από τη μεριά της κυβέρνησης. Στις 30 Μάη με μια απεργία-απάτη και στις 14 Ιούνη με μια απόφαση για
στάση εργασίας για να βγούμε από την «υποχρέωση» και να κάνουμε το «καθήκον» μας, η κυβέρνηση με
τις πλάτες των ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ μας εγκλώβισε. Το ίδιο είχαν κάνει και μετά την μεγάλη απεργία για το
ασφαλιστικό το Φλεβάρη του 2016.

Τίποτα δεν έχει τελειώσει. Θα μας βρουν μπροστά τους. Οφείλουμε να σηκώσουμε το γάντι και να
χαράξουμε έναν άλλο αγωνιστικό δρόμο, απέναντι στην συναίνεση, την απραξία και την ενεργητική
στήριξη των αντιλαϊκών πολιτικών από ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ. Να συγκροτήσουμε νέα όργανα πάλης, να
συγκροτήσουμε ένα ανεξάρτητο κέντρο αγώνα για να βγούμε στο προσκήνιο, να αναδειχτούν οι
διεκδικήσεις, τα δικαιώματα και οι αγωνίες μας, για να γίνουν και να νικήσουν οι αγώνες. Το δρόμο το
δείχνουν οι «πρωτοβουλίες πρωτοβάθμιων σωματείων για το συντονισμό» σε Αθήνα , Θεσσαλονίκη και
άλλες μεγάλες πόλεις, οι «συνελεύσεις συντονισμού εργαζομένων-ανέργων» σε δεκάδες μικρές πόλεις. Το
δρόμο το δείχνει η απεργία που πραγματοποιήσαμε στις 12 Γενάρη του 2018 χωρίς ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ και όσοι
συμβάλανε σε αυτήν πρέπει να συμβάλουν στην αναγκαία κοινή ανατρεπτική δράση στο κίνημα.


